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OGGETTO: PROCEDURA PER L’AFFIDAMENTO DIRETTO, PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI, 
DELLA FORNITURA DI DISPOSITIVI MEDICI PER APPARATO GASTROINTESTINALE - SONDE 

VARIE” - ID SINTEL 142906807 
 

CHIARIMENTI 
 
 
  
 
In applicazione di quanto previsto dall’art. 9 del disciplinare relativo alla procedura in oggetto, in merito alle 
richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue: 
 
 

Chiarimento n. 1 
 
Quesito: con la presente siamo a comunicare che l'Allegato A scaricabile dal Vostro sito, non è 
presente. Potete renderlo disponibile sulla Piattaforma tra i documenti di gara? 
 
Risposta: Tale circostanza è stata causata da un problema tecnico, che ora è stato rimosso. 
 
L’Allegato A è quindi nuovamente disponibile e scaricabile dal sito internet aziendale 
http://www.aulss8.veneto.it/appalti.php/63 nella sezione “Appalti > Documentazione” - nome del file “Allegato 
A: dichiarazione sostitutiva.pdf” (è disponibile anche una versione editabile). 
 
 

Chiarimento n. 2 
 
Quesito: in merito all'invio della campionatura richiesta, chiediamo conferma che, in caso di 
medesima tipologia di prodotto offerto in più misure, sia sufficiente la presentazione di una 
confezione primaria di una misura a rappresentanza delle altre, avendo esattamente le stesse 
caratteristiche per tutte (ad ogni modo saranno comunque inseriti in documentazione tecnica i file 
relativi alla copia etichetta di tutte le misure per entrambi i confezionamenti). 
 
Risposta: Sì, è sufficiente. 
 
 
 
Distinti saluti. 
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